

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年4月18日 星期二【今日12版】
丁酉年三月廿二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 15℃—27℃
多云转晴, 偏西风
4-6级

总第3157期
2017年第73期

携手合作 共赢未来

第十三届中国双黄鸭蛋节开幕式暨产业合作商机说明会举行

- 140多位嘉宾、客商应邀出席,47个项目现场签约
- 节庆期间共签约产业项目56个,总投资折合人民币222.4亿元



集中签约项目(第六批)

项目名称	投资单位	合作单位	总投资
双创电商特色小镇	杭州各商	城南新区	15亿元
智慧节能灯具制造	杭州各商	城南新区	8亿元
电气控制设备	江苏安博电气有限公司	汤庄镇	1亿元
高档品牌服装生产	苏州各商	城南新区	10亿元
智能手机组装生产	上海各商	城南新区	10亿元

本报讯(通讯员 杨龙 记者 周雷森)四月的高邮,春意盎然,嘉宾云集。17日下午,第十三届中国双黄鸭蛋节开幕式暨产业合作商机说明会在波司登大酒店隆重举行。140多位嘉宾、客商应邀出席,47个项目现场签约。

出席活动的重要嘉宾、客商有:美国德切汽车集团公司亚太区运营总监、德切汽车零部件(江苏)有限公司总经理程杰,中船重工保定风帆股份有限公司副总师、全国布局领导小组副组长张亚光,海润光伏科技股份有限公司总裁助理、扬州海润光伏科技有限公司总经理唐世文等。

扬州市政协副主席李忠盛以及潘学元、张秋红、徐永宝等在邮的我市市四套班子领导与嘉宾、客商们欢聚一堂,共叙友谊,共话商机,共谋发展。市委副书记张新钢主持说明会。

扬州市政协副主席李忠盛致辞。他说,在扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕前夕,高邮市举办双黄鸭蛋节,这是对“烟花三月”国际经贸旅游节主题活动的生动策应,也是“烟花三月”国际经贸旅游节的有机组成部分。

李忠盛指出,高邮素有鱼米之乡的美称,生态秀美,物产丰饶。双黄鸭蛋是高邮优质农产品

的典型代表,是高邮优良生态环境的有力证明。自1993年以来,高邮通过挖掘利用乡土资源,增强放大品牌效应,已成功举办了十二届双黄鸭蛋节,很好地宣传了高邮、推介了高邮,扩大了城市的知名度和美誉度。以节庆为招商引资的平台、项目建设的展台、文化旅游的舞台,高邮的经济和社会事业也步入了加快发展的良性轨道。经济进入新常态以来,高邮坚持量质并举发展,转型升级的步伐明显加快,扬州市委、市政府一批重大发展决策在高邮得到有力呼应和落实。

今后一段时期,是我市全面建成小康社会的决胜期,也是我市深化改革、扩大开放的攻坚期。李忠盛希望我市坚持生态立市、产业强市不动摇,以本次节庆的举办为契机,广交朋友,广招项目,坚定发展信心,加快建成“强富美高”新高邮,为谱写好中国梦的扬州篇章作出更大贡献。

市委副书记、市长潘学元作产业合作推介。他说,高邮是一座人文昌盛、生态秀美的宜居之城,文化底蕴深厚、环境生态优美、交通区位优势;高邮是一片产业厚实、特色彰显的创业热土,我市坚持把产业经济作为发展的重中之重,统筹推进产城融合发展,经过多年的培育,逐步

形成了一批具有自身特色的基本产业和战略性新兴产业,有力地促进了区域经济和综合实力提升;高邮是一块服务优质、亲商安商的投资宝地,当前,我们正按照法治化、国际化、便利化的标准来进一步提升政府的服务质量,打造更加优质的营商环境,为国内外广大投资者提供更加优质、高效、便捷的服务。

潘学元希望各位嘉宾、客商在邮期间多走一走、看一看,挖掘这片热土的商机与潜力,感受这座城市的生机与活力,携手创造美好未来。

会上,市政府授予王平等5位在邮投资兴业人士高邮市“城市贵宾”称号;程杰等客商代表发言,对高邮投资环境给予了充分的认可。

活动现场还举行了项目集中签约仪式,共有47个项目集中签约。另据了解,18日,我市还将有2个协议外资3000万美元以上的外资项目、1个总投资10亿元的民资项目、1个总投资15亿元的央企项目参加扬州“烟花三月”节集中签约。节庆期间,全市共签约项目57个,其中战略合作协议项目1个、产业项目56个。56个产业项目总投资折合人民币222.4亿元,注册资本折合人民币53.9亿元。

济的繁荣作出了积极贡献,自身也取得了长足发展,成为邮政企业与地方政府合作共赢的典范之一。

潘学元感谢江苏邮政把高邮鸭蛋纳入农产品进城项目,并表示这将进一步提高高邮地双方合作的精准性。他希望高邮邮政分公司秉承“人民邮政为人民”的服务宗旨,以高邮鸭蛋进城项目为新起点,加快进程、缩短流程,不断拓宽工业品下乡、农产品进城双向流通的领域;市各有关部门要通力协作,全力支持邮政电子商务及农产品进城项目的拓展,为邮政事业的发展创优环境,为高邮经济社会的进步作出贡献。

24个城建项目集中开竣工

潘学元致辞 张秋红 徐永宝等出席

本报讯(记者 郭玉梅)17日上午,市委、市政府举行第十三届中国双黄鸭蛋节城建“双十”重点工程集中开竣工仪式,市委副书记、市长潘学元宣布玉带河综合整治工程等7个项目集中竣工、嘉禾路北延工程等17个项目集中开工。市人大常委会主任张秋红,市政协主席徐永宝等出席项目开竣工仪式,副市长李生主持项目开竣工仪式。

2017年是我市“四城同创”的攻坚之年。为了更好地改善民生福祉、提升城市形象,建设“强富美高”新高邮,我市启动了新一批城建项目工程。此次集中开竣工的24个工程项目包括水环境整治、路网延伸改造、城市道路环境提升、老旧小区改造、城市功能配套等工程,大部分都与民生福祉密切相关。玉带河等河道综合整治将大幅改善城市清水活水环境;捍海路路面改造、嘉禾路北延等道路工程将有效完善城市交通网络,提升路网通行能力;船闸小区、月塘小区改造等工程将进一步提升市民居住环境和生活品质;孟城路提升提质等改造工程将进

一步扮靓古城街道;公厕、环卫设施改造等配套设施的提档升级将进一步完善城市功能。

潘学元在项目开竣工仪式上致辞。他说,这批城建项目的顺利实施,必将有力推动我市城镇化进程,为高邮“加快发展、创新发展、特色发展”提供更好的平台,使高邮成为运河沿岸一座欣欣向荣、蓬勃发展的活力新城。

潘学元要求,抓好新一轮城建“双十”重点工程建设意义重大、任务艰巨。各责任部门、乡镇(园区)要认真落实市委、市政府的统一部署,严格按照项目标准化管理制度的具体要求,科学运筹、强化措施、全力推进;相关职能部门及国有企业要切实研究落实加快推进城建项目的具体措施,树立大局意识、服务意识,相互支持、密切配合,优化项目建设环境,全心全意做好服务;各参建单位要牢固树立精品意识,精心组织、精心施工,力争把城建项目打造成精品工程,为进一步提升扮靓古城、建设新高邮作出更大的贡献。

“三馆”开馆暨“锦帆通波”高邮·相城书画联展揭牌

本报讯(记者 管玮玮)17日上午,我市在城市商务大厦门前广场举行高邮市“三馆”开馆暨“锦帆通波”高邮·相城书画联展揭牌仪式。江苏省文化厅副厅长、南京博物院院长龚良,江苏省文物局博物馆处副处长于新海以及我市领导潘学元、张秋红、徐永宝、张新钢、潘建奇、薛晓寒、居晓波出席揭牌仪式。仪式由副市长王徽主持。

高邮是国家级历史文化名城。近年来,我市不断加大对文博事业发展的支持和投入力度,全市文博事业呈现出欣欣向荣的局面。此次同时参加揭牌的“三馆”(即:高邮市博物馆、高邮当铺博物馆和抗日战争最后一役纪念馆),是市委、市政府在不到两年时间内,相继投入近7000万元完成的几项重点文博工程。其中,高邮市博物馆建筑面积约10000平方米,由综合展厅、历史人文厅和民俗风情厅组成;高邮当铺博物馆建筑面积约3300平方米,以典当文化遗产“收藏与保护、研究与展示、传承与弘扬”为主旨;抗战最后一役纪念馆建筑面积约3000

平方米,展现高邮抗日战争最后一役历史,以此继承革命先辈的理想信念、爱国情怀和革命精神。

活动期间,潘学元与龚良为高邮市博物馆揭牌,张秋红与于新海为高邮当铺博物馆揭牌,徐永宝与扬州市文物局局长华德荣为抗战最后一役纪念馆揭牌。张新钢、薛晓寒、居晓波、扬州市双博馆书记徐忠文与致公党苏州市主委、相城区副区长黄靖共同触动“锦帆通波”高邮·相城书画联展揭幕水晶球。

揭牌仪式上,潘建奇希望今后“三馆”要注重强化交流合作,不断丰富展陈活动;加强维护管理,为外地宾客、高邮市民提供良好服务环境。同时,他要求相关部门单位坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的文物工作方针,加大文化遗产保护力度,为促进高邮文博事业发展作出新的更大贡献。

仪式结束后,参加仪式领导与现场相关部门(单位)负责人、社会文化名人一起参观了高邮市博物馆及相关展览。仪式上,苏州相城区向我市捐赠了部分字画。

扬州人大来邮调研农民增收和农村扶贫工作

本报讯(记者 管玮玮)17日下午,扬州市人大常委会副主任范天恩率调研组一行来邮,就农民增收致富和农村扶贫工作专题调研。我市领导潘学元、张秋红、杨文喜、吴惠山参加活动。

近年来,我市始终把促进农民增收作为“三农”工作的根本和农村改革的重点,在深入推进农业供给侧结构性改革的同时,坚持就业致富、确保农民工资性收入稳定,优化产业结构、深挖农民经营性收入潜力,深化农村改革、释放农民财产性收入红利,落实政策扶持、拓展农民转移性收入空间,精准扶贫脱贫,促进农民增收致富,农村扶贫各项工作取得明显成效。据统计,2016年,我市农村居民实现人均可支配收入

16852元,增幅8.6%,绝对数列全省第20位。

座谈会上,范天恩在听取我市农民增收致富和农村扶贫工作相关情况汇报,以及部分部门乡镇负责人和人大代表的意见、建议后,对我市前阶段在促进农民增收致富和农村扶贫工作方面所取得的成绩给予肯定。他表示,将把与会人员所提的各类可行性建议与意见进行及时整理与汇总,编入相关调研报告中,向省人大提交,以促进相关机构尽快拿出更多促进农民增收的好政策、好措施。

据悉,在邮期间,调研组还将深入我市部分乡镇的专业合作社、家庭农场以及低收入农户家中进行实地走访调研。

第十三届中国双黄鸭蛋节媒体见面会昨举行

本报讯(记者 杨晓莉)17日上午,我市举行第十三届中国双黄鸭蛋节媒体见面会,中新社、新华网、网易、《新华日报》、江苏广电总台、《扬子晚报》、《现代快报》、《扬州日报》等近20家媒体记者应邀出席。市委常委、宣传部部长潘建奇致辞;副市长邱加永介绍本届双黄鸭蛋节筹备情况及相关活动内容;市农委、邮政公司、经信委、旅游局、文广新局等部门单位负责人现场

解答了记者的提问。据了解,第十三届中国双黄鸭蛋节遵循“活泼、节俭、务实、惠民”的原则,开展招商推介、项目开工、科技人才、文体旅游在内的24项主要活动,旨在推动招商引资,展示城市形象,促进全面发展,加快高水平全面小康新高邮建设步伐。

潘建奇向媒体记者简要介绍了我市的历史文化、区位优势和社会经济发展情况。(下转二版)

2017江苏邮政农产品进城高邮鸭蛋项目昨启动

本报讯(记者 陆业斌)17日下午,2017江苏邮政农产品进城高邮鸭蛋项目启动仪式在我市举行。市长潘学元、邮政集团江苏省分公司市场部总经理陈舒冰分别致辞,并与市委副书记张新钢、邮政集团江苏省电子商务局副总经理袁兵按动项目启动球;市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜与扬州邮政分公司副总经理张志霞签订了《农产品进城项目战略合作协议》;市人大常委会副主任杨向东、市政协副主席张拥军参加启动仪式;副市长

邱加永主持启动仪式。

潘学元在致辞中指出,近年来,市委、市政府积极抢抓“互联网+”重大发展机遇,把电子商务作为全市战略性、先导性产业进行培育,全力推动实体经济与网络经济“两翼齐飞”、城市电商与农村电商“双轮驱动”,在较短时间内实现了长足进步、跨越发展,去年全市电商销售超30亿元。高邮邮政分公司围绕市委、市政府中心工作,主动融入社会公共服务体系建设,锐意进取,改革创新,为高邮电商经